

郑州日报

创刊于1949年7月1日 毛泽东亲笔题写报名

2017年7月

9日
星期日

丁酉年六月十六

中共郑州市委机关报
郑州报业集团出版

国内统一刊号

CN41-0048

邮发代号:35-3

第13942号

今日4版

http://www.zynews.cn

权威决定影响 品质引领未来 ZHENGZHOU DAILY

今天白天到夜里 多云 风力 偏南风3级 温度 最高35℃ 最低24℃ 降水概率30%

新闻热线:6765551

提出中国主张 彰显大国担当

——国际社会高度评价习近平主席在二十国集团领导人汉堡峰会上的讲话

习近平会见日本首相安倍晋三

4版

习近平在二十国集团领导人第十二次峰会上强调

携手构建友好型数字经济 为世界经济开辟更广阔空间

峰会闭幕并发表《二十国集团领导人汉堡峰会公报》

新华社德国汉堡7月8日电(记者 霍小光 孟娜 孙奕)二十国集团领导人第十二次峰会8日在德国汉堡继续举行。国家主席习近平出席。

在讨论非洲伙伴关系问题时,习近平指出,支持非洲发展有利于推动世界经济均衡、包容增长。中国是支持非洲发展的真诚伙伴。我们秉持真实亲诚的对非政策理念,不附加任何政治条件,通过实实在在的項目帮助非洲发展。在2015年中非合作论坛峰会上,中国提出了支持非洲发展的“十大合作计划”,以非洲工业化和农业现代化为牵引,以产业对接和产能合作为重点,契合了非洲《2063年议程》。中方希

望二十国集团加大对非洲发展的关注和投入,共同落实杭州峰会《二十国集团支持非洲和最不发达国家工业化倡议》。我们始终认为,非洲的事情应该由非洲人民自主选择。对非合作要遵循“非洲提出、非洲同意、非洲主导”原则,同非洲自身发展规划对接起来。

在讨论数字化问题时,习近平强调,二十国集团要携手构建增长友好型、就业友好型数字经济,为世界经济增长开辟更广阔空间。第一,我们要主动适应数字化变革,培育经济增长新动力,积极推动结构性改革,促进数字经济同实体经济融合发展。要落

实好杭州峰会确定的《二十国集团数字经济与合作倡议》《二十国集团新工业革命行动计划》。第二,我们要共同化解风险和挑

战,推动数字经济朝开放包容方向发展。要扩大数字经济的可及性,缩小南北数字鸿沟。要重视数字化生产、人工智能等对各国就业的影响,共同实施积极的就业政策。第三,我们要携手合作,共同营造有利于数字经济发展的国际环境,加强发展战略对接,共同提升数字化应用水平。要推动建设和平、安全、开放、合作的网络空间,探索建立多边、透明、包容的数字领域国际贸易规则。

当地时间8日下午,峰会闭幕。

德国总理默克尔8日在峰会结束后举行的新闻发布会上说,经过两天会谈,二十国集团一致支持自由贸易,但由于美国的退出,与会各方未能就应对气候变化的《巴黎协定》达成共识。

峰会通过了《二十国集团领导人汉堡峰会公报》,强调应对当今时代挑战、塑造联动世界是二十国集团作为国际经济合作主要论坛的共同目标。承诺在汉堡峰会成果基础上携手合作,推动贸易投资,发挥数字化潜力,推动可持续发展,与非洲国家建立伙伴关系,实现强劲、可持续、平衡和包容增长,塑造全球化,造福全人类。



郑州海昌海洋公园昨日奠基

两年后建成 预计年游客量超300万人次

本报讯(记者 卢文军 通讯员 张效强)昨日上午,郑州海昌海洋公园在国际文化创意产业园奠基,这是大连海昌集团在全国布局的第九个主题旅游项目,标志着中原地区最大的海洋公园项目进入开发建设阶段。

省政协副主席、河南省郑州国际文化创意产业园建设工作领导小组组长张广智,省妇联主席邵秀菊,省文产办主任徐慧玲、大连市人大常委会副主任曲晓飞出席奠基仪式。市委常委、常务副市长王跃华,市委常委、宣传部部长张俊峰,市人大常委会副主任王广旭出席活动。

据了解,郑州海昌海洋公园将围绕海洋、极地两大核心,设置海洋公园、极地公园、未来探索世界三大核心组团,以及海洋主题酒店和海洋文化休闲体验商业区。郑州海昌海洋公园项目计划投资40亿元,总占地640亩,总建筑面积约22万平方米,项目建设工期约24个月。项目建成后,将成为中原地区旗舰海洋主题公园,进入成熟期后,预计年游客接待量将超过300万人次。

王跃华表示,郑州地处中原腹地,文化底蕴深厚,区位优势明显,交通方便快捷,人力资源丰富,市场潜力巨大。近年来,在省委、省政府领导下,郑州不断推进产业结构升级,把时尚文化创意旅游产业作为全市战略性支柱产业来培育,文化创意旅游产业拉动经济增长和促进结构调整的作用愈加凸显。位于中牟县的郑州国际文化创意产业园是省市重点打造的文化产业专业园区。此次奠基仪式的举行,标志着郑州海昌海洋公园将正式开工建设,希望海昌集团切实抓好项目建设和运营管理。郑州市各级各部门将主动作为、高效服务,为项目建设和企业发展创造优良环境,为郑州文化产业的发展作出新的更大贡献。

市政协常委赴延安大学培训 切实践行延安精神 自觉履行政协职能

本报讯(记者 王治)近日,市政协组织政协常委赴延安大学进行集中培训。市政协主席王璋,副主席张建国、李新有、崔凡、李玉辉、吴晓君、薛景霞,秘书长陈松林参加培训。

培训中,委员们先后听取《延安精神及其时代价值》《如何做一个称职的政协委员》专题讲座,参观延安革命纪念馆、南泥湾大生产展览馆、王家坪、杨家岭等革命旧址,近距离感受党中央在延安扭转乾坤、创造辉煌的13年历史。到习近平总书记曾插队、担任村支书、生活工作过的村庄——延川县梁家河参观学习,感受梁家河的发展变化,深刻领悟延安精神。

结业仪式上,王璋表示,延安是中国革命圣地,是毛泽东等老一辈无产阶级革命家战斗和生活的地方,在这里培训学习,让我们更深刻地了解了党中央在延安13年的艰苦斗争精神。

王璋要求,全市各级政协组织和广大政协委员要在今后的工作中切实践行延安精神,更加自觉坚定维护核心,牢记“四个意识”,自觉履行政协职能,发挥模范带头作用。同时要增强自身学习,推进“两学一做”学习教育常态化制度化,深化落实“五联”工作机制,推动政协工作取得新进步,为加快推进国家中心城市建设工作作出积极贡献。

建业客场爆冷 击败华夏幸福

本报讯(记者 刘超峰)昨晚,低调出战的建业队做客秦皇岛挑战实力强劲的河北华夏幸福,经过90分钟的激战,建业队最终以3:2战胜对手,这也是主教练亚森上任之后取得的客场首胜,对于在保级边缘徘徊的建业队来说,无疑是一场提升士气和信心的及时雨。

今年中超上半程过后,华夏幸福排名积分榜第三,而建业则排名倒数第三,这场对决强弱分明。本场比赛建业队由于外援哈维尔受伤,主帅亚森将刚刚回归的巴索戈派上场,而伤愈复出的柯钊也披挂上阵。而主队则以最强阵容出征志在一搏。

比赛开始后,客场作战的建业队踢得相当自信,第10分钟,建业1:0取得领先。4分钟后,建业反击中再次得手,巴索戈接队友传球单刀杀入禁区推射破门,建业2:0取得梦幻开局。之后华夏幸福开始反击,第32分钟,主帅佩莱格里尼一下子连换两人但效果不甚明显,建业2:0优势一直保持至上半场结束。易地再战,华夏幸福大举进攻,建业队门前频频告急。第58分钟,河南建业利用反击再下一城,以3:0领先。之后,三球落后的主队华夏幸福开始疯狂反扑。第75分钟,华夏幸福终于扳回一城,场上比分变为1:3。第84分钟,华夏幸福再下一城,将比分扳成2:3。第89分钟,建业再次打出快速反击,补时4分钟后,建业队最终以3:2的胜利果实保持到终场结束。

在排名和实力不如对手的情况下,反而在客场对攻中全取三分,亚森表示建业当晚踢了一场令人满意的团队足球。“球员此前训练效果很好,正能量和激情会在比赛结果中显示出来。”他说。7月15日,建业将做客沈阳,挑战为保级而战的辽宁开新。

全球跨境电商 月底相聚绿城

大会设置四大展区 全面展示发展成就

本报讯(记者 张倩)昨日,记者从省商务厅获悉,为发挥跨境电商电子商务综合试验区示范带头作用,打造全球跨境电商交流平台,我省决定7月28日~30日在郑州举办首届中原·全球跨境电商电子商务大会。本届大会将设置四大展区,全面展示我国跨境电商电子商务综合试验区发展成就。

大会将设置河南省跨境电商企业成果展区、全球知名跨境电商企业展区、兄弟省市跨境电商展区和跨境电商物流展区四大展区。其中,河南省跨境电商企业成果展区将组织我省优秀跨境电商企业、平台企业、互联网金融企业、产业园等,以音像、图片和实物展品相结合,重点展示我省跨境电商出口商品,并进行现场网上营销,鼓励公众体验跨境线上交易,全方位展示我省跨境电商发展优势及成果。全球知名跨境电商企业展区将邀请国内外全球知名品牌跨境电商企业参展,展区面积约3000平方米;兄弟省市跨境电商展区将有12个省市跨境电商电子商务综合试验区参展,展区面积约2000平方米;跨境电商物流展区将邀请国内外知名物流企业参展,展区面积约2000平方米。

据了解,此次大会是我省全面贯彻“买全球、卖全球”和“不断总结创新经验支持跨境电商发展”等重要指示精神、全面积极融入“一带一路”国家战略、推动跨境电商贸易便利化的重要举措。大会将探讨跨境电商行业发展趋势,为我国逐步建立引领全球跨境电商发展的贸易制度和规则建言献策。

本周菜价稳定 鸡蛋价格回落

本报讯(记者 葛春洁)记者从市物价局了解到,本周我市粮油价格平稳,猪肉、蔬菜正常波动,鸡蛋价格回落。

面粉、食用油价格平稳。本周百顺农贸市场特一粉(5公斤装)2.2元/500克,精制粉(5公斤装)2元/500克,普通东北米2.8元/500克,与前一周、上月和上年同期价格持平。大商超销售的金龙鱼花生油为119.9元/5升,与前一周价格持平,比上月和上年同期价格上涨0.1%。金龙鱼大豆油(非转基因)价格为69.9元/5升,金龙鱼调和油价格为59.9元/5升,与前一周、上月和上年同期价格持平。

猪肉价格正常波动。7月5日农贸市场猪肉后腿肉主销价格15元/500克,与前一周价格持平,比上月价格下降6.3%,比上年同期价格下降16.7%。精瘦肉主销价格17元/500克,与前一周价格持平、比上月价格下降5.6%,比上年同期价格下降15%。

鸡蛋价格回落。7月5日鸡蛋出场价(荣阳报价)2.4元/500克,比前一周价格下降41.5%,比上月价格上涨14.3%,比上年同期价格下降29.4%。伟四路农贸市场鸡蛋平均价格4元/500克,比前一周价格下降11.1%、比上月价格上涨42.9%、比上年同期价格上涨5.3%。

蔬菜价格正常波动。与前一周价格相比,伟四路农贸市场监测的29个蔬菜品种中,有9个品种的蔬菜价格上涨,涨幅较大的有:冬瓜、尖椒、韭菜等;有6个品种的蔬菜价格下降,降幅较大的有:长豆角下降了23.1%、菜花下降16.7%、芹菜下降15%。



沙古堆变身“希望堆”

本报记者 张立 通讯员 王炎芳

“建文化广场,送猪仔送鸡苗,引进特色种植项目……”连日来,记者走进新密尖山沙古堆村采访,提起驻村第一书记高万松,村民们个个都竖大拇指。

2015年9月,新密市房管中心干部高万松被组织上派到尖山沙古堆村担任第一书记。自驻村以来,他心系群众、真抓实干,抓党建促脱贫,改善基础设施。乡村面貌为之一新。

刚到沙古堆,看到村两委办公条件简陋,高万松当即协调资金2万余元,为村里配备电脑、打印复印机、办公桌椅等设备。

要脱贫,先修路。村里安口组和大石门组地处偏僻,到村外没有一条像样的路,群众出行困难,他积极协调资金,申报项目,

为这两个组修通5.5公里长的水泥路,道路一通,就引来不少洽谈合作开发的客商。

扶贫要务是党建。为凝聚党心,高万松带领全村党员干部赴新乡刘庄学习史来贺精神以及刘庄人的发展理念。随后,他带领支部成员沉下身子,进村入户、深入田间,遍访贫困户、困难群众、低保五保户等,倾听他们的困难,了解他们的需求,为每位贫困户制定了详细的帮扶措施和脱贫计划。

村里组织贫困户技能培训,给他们介绍工作,并帮助家里有学生的贫困户申请助学金。村民慎全治有移民搬迁的意愿,但一直没有找到合适的房源,高万松多方联系奔走,终于在袁庄扶贫小区为他家找到合适房源。



全省高招录取今日拉开帷幕

持续36天 首批投档提前批志愿

本报讯(记者 王红)7月9日上午8时起,全省高招提前批次开始投档,这也标志着我省2017年度高招录取正式拉开帷幕。今年我省高招仍采取远程网上录取的模式,集中录取现场设在登封。今年我省录取工作分批进行,从7月9日开始,8月13日结束,持续36天。投档时,省招办根据省划定的各批次录取控制分数线,按照投档规则向高校投放考生电子档案。

按照计划,提前录取批7月9日~7月14日集中录取,参加本批次录取的有:体育本科、军队院校、公安类专业、司法类专业、航海类本科专业、教育部直属高校免费师范类、免费医学定向就业类、外国语言文学类(非英语)专业、经批准实行综合评价模式招生的高校(专业)及中国青年政治学院、国际关系学院、北京电子科技学院、香港中文大学、香港城市大学等经教育部批准有特殊招生要求的高校或专业。专升本、对口招生本科志愿随本批次录取。

征集志愿填报尽快尽早

录取时,省招生办将对各个批次投档之后生源不足的学校,公布计划余额,公开征集志愿。届时,暂时未被投档的考生,可以填报征集志愿。

需要提醒考生注意的是,征集志愿投档时,一律以当次征集的志愿为准,即使原来报有这些学校志愿,也需要重新填报。

填报征集志愿需要注意啥?各批次征集志愿填报的时间都比较短,一般为10个小时。每批次征集志愿的截止时间一到,网上填报志愿系统就会自动关闭,这就需要考生和家长在录取期间密切关注河南省招生办公室网、河南招生考试信息网以及新闻媒体公布的缺额计划等相关征集志愿信息,尽早上网填报,不要错过良机。

收到通知书须核实确认

考生收到录取通知书后,应通过省招办公布的录取结果查询渠道进行核实和确认。

考生凭录取通知书按高校规定的时间及有关要求,办理入学报到等手续。对未经高校同意逾期两周不报到者,视为自行放弃入学资格。省招办根据高校报送的自行放弃入学资格考生名单,在本省录取考生数据库中对应考生予以注销,并对这部分考生另行建立《自行放弃入学资格考生备案数据库》,报教育部备案。

我省普通高校录取的本省新生,入学后一律不办理户口迁移手续。被外省高校录取的新生,按国家规定执行。学生毕业后,凭毕业证、就业报到证、接收单位证明到户口所在地派出所办理户口迁移手续。(下转二版)

